

国务院常务会议确定实施“宽带中国”工程

本报综合消息 国务院总理温家宝日前主持召开国务院常务会议,研究部署推进信息化发展、保障信息安全工作。会议讨论通过《关于大力推进信息化发展和切实保障信息安全的若干意见》,确定

实施“宽带中国”工程等重点工作。

根据《意见》,我国将加快信息网络宽带化升级,推进城镇光钎到户,实现行政村宽带普遍服务。加快部署下一代互联网,重点研发下一代互联网关键芯片、设

备、软件和系统,推动产业化。加快推进电信网、广电网、互联网三网融合,培育壮大相关产业和市场。

我国将推动信息化和工业化深度融合。重点推动企业信息化

水平全面提升,推广节能减排信息技术,增强信息产业核心竞争力,引导电子商务健康发展,推进服务业信息化。

我国加快社会领域信息化。继续深化电子政务应用,加快电子政

务服务向街道、社区和农村延伸,建设服务型政府。提高社会管理和城市运行信息化水平,加快推进教育、医疗、就业、社会保障和减灾救灾等民生领域信息化。发展先进网络文化。(据新华社电)

360免费为电脑“减肥” 每年节省维修费百亿元

本报综合消息 轻点鼠标,足不出户,即可为电脑“瘦身”。5月11日,由360公司等发起的第二届“全国电脑健康日”在京启动。当天发布的《2012中国电脑健康调查报告》显示,国内超过八成的电脑患有“肥胖症”。为此,360宣布推出“360电脑专家”,首次将电脑维修服务向所有用户免费开放,用互联网的模式,帮助用户足不出户修电脑。据统计,该软件每年可为用户节约超过百亿元的维修费用。

□发布

“肥胖症”电脑应定期瘦身

启动现场,360安全中心发布了《2012中国电脑健康调查报告》,报告显示,国内超过八成的电脑存在“肥胖症”现象,从而造成系统性能降低、电脑速度变慢等症状。

360根据上万名用户的抽样调查发现,平均每台电脑装有约20款不常用软件,其数量甚至超过常用软件;经常上网的电脑每年产生约30GB到50GB垃圾文件,经常清理垃圾(清理周期小于一个月)的用户比例还不足26%;存在注册表多余项的电脑更是高达95%以上,定期优化注册表的用户比例则低于20%。

公告称,各种软件交叉捆绑是电脑“肥胖症”高发的另外一个主要原因。用户通常对捆绑安装的软件没有使用需求,绝大多数“被安装”的软件因此长期在系统中闲置,从而导致系统不断臃肿、软件漏洞难以得到及时修补。



志愿者为老人讲解网络安全操作常识。(360公司供图)

360安全中心建议全体网民长期坚持电脑“瘦身”计划:每周清理一次垃圾文件、每月清理一次注册表多余项。

□现状

维修行业不规范困扰用户

电脑“肥胖症”不仅大量浪费磁盘空间,而且还会严重影响系统性能,包括延长开关机时间、降低软件反应速度、影响系统稳定性等。

360总裁齐向东表示,以前用户电脑出现问题时,主要通过电脑厂商、网络运营商售后、付费维修机构,以及用户自行网络搜索解决。但是,电脑厂商和网络运营

商都不负责解决软件问题,而用户在网络上自行搜索解决方案的技术门槛又非常高,成功率不高。

“除了求助朋友,就只能找人上门维修。”齐向东表示。

上门付费维修虽然成功率较高,但维修行业普遍价格不透明,维修人员的专业水平则参差不齐,因电脑维修造成的数据丢失、泄漏时有发生。更有甚者,一些缺乏职业道德的维修人员有意“谎报军情”,将软件问题夸大为硬件故障,以此欺骗用户支付更高的费用。对于不熟悉电脑专业知识的用户,特别是中老年人来说,维修电脑面临着重重困难。

□创新

“足不出户”为电脑减负

多家电脑厂商售后维修数据显示,硬件故障占用户维修比例不足15%,而绝大多数问题集中体现在速度优化、系统及软件功能恢复等方面。

360副总裁郑立群表示,其实80%以上的用户可以通过360提供的安全卫士等软件自行解决。

据介绍,360电脑专家服务是由360工程师团队提供的专属化“一对一人工服务”,通过远程服务,帮助用户解决各种电脑问题。上线一年来,已累计为用户提供上千万次服务,积累了1000余种针对不同故障的专属解决方案,

帮助用户解决了电脑开机慢、上网慢、玩游戏卡等问题。“用户只需提交电脑症状,即可获取相应的工具进行修复。”郑立群说。

360电脑专家的操作非常简单,用户点击360安全卫士产品首页中的“免费修电脑”按钮即可进入360电脑专家服务,用户通过在线聊天,你问我答的方式,描述遇到的具体问题,360电脑专家即可找到最合适的解决方案,在线发送给用户。用户点击即可下载相应的工具,一键解决电脑问题。

□受益

每年为用户节省百亿元

据统计,全国每年电脑维修量在6000万人次以上,维修需求非常大,以每次200元计算,维修费用超百亿元,360电脑专家免费推出后,每年将至少为用户节约100亿元的维修费用。

互联网资深人士曲晓东表示,6年前,360推出免费安全,颠覆了传统的安全软件市场,普及了安全软件的安装量,提升了国内整个互联网的安全水平。“今天,360再次为用户提供足不出户修电脑服务,推动了电脑维修互联网化,填补电脑维修行业的空白。360从免费安全到免费修电脑,受益的都是亿万人。”曲晓东说。

针对用户关注的隐私问题,齐向东说:“360电脑专家的维修模式有两种:一种是用户通过360维修专家的提示自行操作电脑;第二种是远程操控,只要用户在过程中发现有任何过线操作,只要一点鼠标就能退出操作。”(李晋)

国内智能手机市场占有率已过半

本报综合消息 日前,工信部电信研究院最新发布的数据显示,今年4月,全国手机市场出货量3528.7万部,同比增长16.6%。其中智能手机出货量为1811.4万部,市场份额过半。

与3G手机相比,以GSM和CDMA1X为代表的2G手机出货量出现不同程度的下滑。GSM手机占到1462.3万部,虽同比下降了21.2%。CDMA1X手机出货量为

68.0万部,同比大幅下降了72.1%,仅占手机市场出货量的1.9%。

业内人士指出,尽管3G手机与智能手机有一定差异,但由于3G网络出现后,手机上网速率、附加功能等方面均有所突破,智能手机的功能才得以最大限度地发挥。随着三大运营商大力推广3G手机,智能手机的强大功能开始被越来越多的用户所关注。

(吴辰光)

网络视频迅猛发展 挑战传统电视

本报综合消息 成为视频“播客(视频分享)”,对熟悉互联网的英国新一代年轻人来说,并非遥远的梦想;而靠它挣钱养家,甚至名利双收,也有不少榜样。

在广大新生代拥趸的推动下,视频分享网站在鼓励用户上传形形色色自创内容视频,并通过植入广告赚钱之外,还推出针对特定观众群的自制节目和专业频道,与传统电视争夺观众和广告资源。其迅猛发展之势引人惊呼:网络视频撼动传统电视地位之日不远矣。

查理·麦克唐奈是YouTube播客中的“大腕”。这个“90后”英国大男孩用“查理好酷”名字注册

的频道有150万订阅者,有些视频作品点击率超过2亿人次,在英国无出其右。著名网络评论家斯蒂芬·弗赖也是麦克唐奈的粉丝。

网络是一种需要主动参与的媒介,而电视是被动接收的媒介,网络视频广告的“钱景”不可限量。

目前,全世界75%的视频内容仍通过传统电视播放,但潮流正在往另一个方向演变。

在家用电器工业协会最近一次全球峰会上,YouTube内容全球总监罗伯特·金茨尔宣称,到2020年,75%的电视频道——无论是现有电视频道或在YouTube上创建的新频道,都会通过互联网传输及制作。

(据新华网)

遗失声明

周口天

之盾电

子科技有限公司组织机构代码证正本(代码:66093246-0;登记号:组代管411600-010801-1)不慎丢失,声明作废。

2012年5月15日

●项城市东方办事处胡营行政村吴营二队吴廷军土地证丢失,地号:21,图号:0787,面积396平方米,声明作废。

2012年5月15日

●太康碧龙塑胶有限公司,国有土地使用证丢失,证号:太国用(2003)第00082号,声明作废。

2012年5月15日

●河南万里汽车运输有限公司太康分公司不慎遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:6410378025,车型:SX4254LS294,车牌号:豫P62766;挂车凭证号:8410646197,车型:YXF9400TDP,车牌号:豫PR412,声明作废。

挂失人:刘送显

2012年5月15日

●河南华泰建筑防水工程有

限公司企业法人营业执照副本丢失,注册号:41160010002077-2/2,注册日期:2008年4月11日,声明作废。

2012年5月15日

广告